TEL:0392-3352588 E-mail:ghylxj2002@163.com

第五届北京国际舞蹈演出季首部芭蕾舞剧亮相

花样年华给观众深刻印象

作为第五届北京国际舞蹈演 出季的首部芭蕾舞剧, 《花样年 华》11月20日晚在北京保利剧 院亮相。怀旧的音乐、上海风情 的布景、风格迥异的旗袍秀,加 上首尾呼应的真实雨景,该剧所 展现的极致唯美风格令观众印象

《花样年华》改编自同名电 影, 讲的是发生在上世纪30年



芭蕾舞剧《花样年华》在北京 保利剧院亮相。

代上海石库门街头的一段有情无 缘的爱情故事。剧中有大段若即 若离的双人舞, 无论是在车水马 龙的大街上,还是在夜晚寂静的 小楼前, 男女主人公的双人舞中 透着缠绵、暧昧、羞涩、无奈与 不舍. 喻示着两人相爱却不能相 守的感情归宿,令人感伤。

剧中大场面的舞蹈也很精 致唯美,警察、学生、算命先 生、车夫, 甚至连磨刀的小工 与路人发生争执都通过舞蹈展 现了出来,显现出浓郁的生活

另外, 为了让舞蹈季真正回 归大众,在本次《花样年华》演 出中, 主办方还拿出一部分票赠 送给了低保户,让他们也有机会 走进剧场欣赏舞剧。

(许青红)



唐一菲 顶替周迅 演歌女

11月20日,正在上海 紧张拍摄的《约翰·拉贝》 剧组,公布了一批演员名 单,原本留给周迅的女二 号歌女角色,在经过激烈 的竞争后,交由新人唐-菲出演。片方称: "我们 看重的不是演员的名气。"

约翰·拉贝是 20 世纪 初德国西门子公司驻中国 代表。他在中国工作了30 年,在侵华日军侵占南京 的日子里, 出任南京国际 安全委员会主席。他以其 独特身份在南京大屠杀中 解救了25万中国百姓。 《纽约时报》把约翰·拉贝 誉为"中国的辛德勒"。

外形清秀的唐一菲无 意中进入了制片方的视线, "由于角色的特殊性,除了 应对大场面的戏份儿外, 片中还要求演员必须声色 俱佳,在真唱的同时,能 给予所有演员包括男主角 拉贝一种特殊的氛围,要 有磁性的嗓音和上海歌女 妖娆华丽的感觉"。本来只 是试一试, 但没想到听到 唐一菲唱的歌曲后,德国 导演立刻决定与其签约

莫华伦再次举办跨界音乐会

华伦与人气组合"古典时 尚", 将于 12 月 24 日在 人民大会堂上演跨界音 乐会,观众届时将感受一 次古典音乐与流行音乐

主办方 11 月 20 日 介绍,莫华伦近年来致力 于跨界音乐的尝试,用美 声唱法演绎通俗歌曲。今 年6月,他与刘欢、廖昌

永联袂打造的 "震撼" 逍遥音 乐会,曾带给中 国听众一次亲 近跨界音乐的 机会。莫华伦认 为,古典音乐并 不等于严肃音 乐,不一定要板 起面孔、端起架 子来唱。这次他 将在音乐会上 与"古典时尚" 组合合作。据 悉,"古典时尚" 组合是一支以 演奏西洋插电

乐器为特色的女子音乐 组合。

据莫华伦介绍,音乐 会上他除了演唱《今夜无 人人睡》《星光灿烂》等经 典歌剧选段外,还将演唱





孙楠收徒 听歌声

11月20日, 江苏卫视透露,《名 师高徒》第二季即将启动,12位徒弟 已经确定为今年《绝对唱响》的参赛选 手,老师则由孙楠、许慧欣、辛晓琪等

孙楠当日公布了收徒的标准,"要 做我的徒弟首先要会唱歌"。孙楠的 这个想法得到了辛晓琪等人的认可, 但他们对选手的唱功要求很高,"他们 应该非常会唱歌,希望他们不要为唱 歌而唱歌, 而是把歌曲蕴涵的感情唱 (许青红)



杨子 黄圣依 对唱《天仙配》

11月20日,35集神话电视剧《天仙 配》举行了央视首播新闻发布会。主演杨 子、黄圣依在现场对唱了黄梅戏《天仙 配》。

电视剧《天仙配》由熊诚、曾有情 根据周濯街的神话小说《七仙女正传》 和民间故事改编而成。剧中男、女主角 七仙女和董永分别由黄圣依、杨子饰演, 其余6位仙女则由文清、王思懿、杨恭 如、蔡少芬、胡可、郑晴出演。著名黄 梅戏表演艺术家韩再芬在剧中饰演王母 娘娘。在当天的发布会上,杨子和黄圣 依对唱了黄梅戏《天仙配》。

据悉,该剧将于11月28日在央视





篮球 NBA 常规赛: 小牛队胜猛龙队

11月20日,小牛队球员诺维 茨基篮下强攻。

当日,在NBA常规赛中,达 拉斯小牛队主场以105:99战胜 多伦多猛龙队。

新华社发

2010年世界杯 足球赛南美区预选赛

委内瑞拉队战胜 玻利维亚队

新华社加拉加斯 11 月 20 日电 (记者 张笑然)在20 日进行的 2010 年世界杯足球 赛南美区预选赛的一场比赛 中,委内瑞拉队在对方门将大 腿拉伤、由场上一名球员临时 客串守门员的情况下,最终以 5:3 战胜玻利维亚队。

比赛在委内瑞拉西部城市 圣克里斯托瓦尔展开,今年6 月美洲杯赛的揭幕战就是在 这里举行的, 当时双方战成

20 日的比赛开始后,双方 展开了对攻,上半场战成2:2。

下半场一开始,委内瑞拉 队就展开强攻, 但是浪费了多 次破门良机。第77分钟时, 玻利维亚队反击, 马丁斯接右 路传中头球破门,比分再度领 先。第81分钟时,委内瑞拉 队的格拉在罚球区内攻门得 手,将比分第三次扳平。第88 分钟时, 在比赛中浪费多次机 会的委内瑞拉队前锋马尔多纳 多抢在对方守门员出击前头球 破门。随后,大腿已拉伤的玻 利维亚队门将表示无法继续坚 持比赛,但因无换人名额只好 由场上一名球员临时客串守门 员。玻利维亚队中场发球后, 马上被委内瑞拉队抢断,马尔 多纳多把握机会在距对方球门 30米开外吊射得手,将比分定 格在 5:3

本场比赛结束后,委内瑞

便民服务

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180 电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358 供水投诉热线:3368855 老根山荘订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001 电 话 鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院)鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666